



Лук'янов Олександр Володимирович

Активно ищу работу

Python-розробник, Front-end інженер, аналітик, 18000 грн

Полная занятость, Удаленная работа

Желаемый город работы : Одесса

Дата рождения: Нет данных

Пол: Мужчина

Семейное положение: Не указано

Дети: Не указано

Контактная информация

[Зарегистрируйтесь](#) или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Опыт работы

Підприємець

с 06.2021 по текущее время (3 года 2 месяца)

Суб'єкт підприємницької діяльності, Одесса

(Надання послуг в сфері створення сайтів, розробки прикладного програмного забезпечення, інтернет маркетингу, написання соціальних проєктів і статистичного аналізу даних)

Фахівець з впровадження та підтримки Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва

с 10.2020 по 06.2021 (7 місяців)

Проект ТАРАС - Прозорість та підзвітність у держуправлінні та послугах, Одеса

(На посаді фахівця із впровадження та підтримки Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ) моїми основними обов'язками були:

1. Щоденне здійснення технічної підтримки для користувачів ЄДЕССБ.
2. Щоденне здійснення технічної підтримки для користувачів відповідного порталу через публічний Телеграм бот.
3. Щоденне здійснення відповідей щодо повідомлень, що були отримані на електронну пошту.
4. Щоденна верифікація атестованих осіб на основі поданих ними заяв в тестовій версії системи.
5. Щоденне формування та оновлення Баз знань з метою полегшення консультування для користувачів дев'яťох АРМ.)

Аналітик в проекті ТАРАС - Прозорість та підзвітність у держуправлінні та послугах

с 11.2018 по 09.2020 (1 год 9 місяців)

Суб'єкт підприємницької діяльності, Одеса

(Надання інформаційно-аналітичних послуг щодо вдосконалення формування та публікації наборів відкритих даних, а також проведення аналізу в сфері оптимізації та трансформації публічних послуг в електронний формат.)

Фрілансер

с 06.2018 по 10.2018 (3 місяця)

Фріланс, Одеса

(Створення на громадських засадах 4-х сайтів під ключ з метою вдосконалення роботи з відкритими даними та популяризації громадських організацій людей з інвалідністю. Зокрема, в цей період був створений сайт для громадського об'єднання "Спорт Актив".)

Аналітик консолідованої інформації

с 05.2016 по 05.2018 (1 год 11 місяців)

КП Обласний інформаційно-аналітичний центр, Одеса

(Аналіз використання ІТ технологій державними органами місцевої влади. Участь в розробки стратегічних програм, планів інформатизації та Web-ресурсів Одеської області. Вироблення технологій наповнення та використання різних порталів Відкритих даних, як регіонального, так і всеукраїнського рівня.)

Експерт з Відкритих даних

с 08.2015 по 04.2016 (7 місяців)

ГО Одеський ІТ-кластер, Одеса

(Розробка і просування Одеського порталу Відкритих даних, а також популяризація ідеї впровадження механізму Відкритих даних на регіональному рівні.)

Директор, заступник голови ГО головний спеціаліст, головний бухгалтер

с 06.1987 по 07.2015 (28 лет)

ТОВ, НДІ, муніципальні установи, громадські організації, Одесса
(Діяльність у сфері соціального захисту та працевлаштування людей з інвалідністю. Розробка і реалізація більше 20-ти соціально-економічних проектів, профінансованих у вигляді грантів чи соціальних замовлень на суму близько 420 тисяч доларів. Створення не менше 6-ти сайтів під ключ.)

Дополнительные сведения

Профессиональные и другие навыки

Навыки работы с компьютером

Маю великий практичний досвід у створенні, обслуговуванні та наповненні сайтів будь-якої складності і спрямованості, що базуються на CMS Drupal. Володію теоретичними навичками створення сайтів на Open-Cart, Joomla та Wordpress. Маю великий досвід щодо установки та настроювання всіляких операційних систем і програмних пакетів, а також можу детально проконсультувати, як працювати з конкретною програмою в тій чи іншій ситуації. Досконало володію, зокрема, такими програмами з пакету Microsoft office 2019, як Word, Excel, PowerPoint, Publisher і Visio.

Инвалидность

Вторая группа.

В силу своєї інвалідності, найкращим варіантом для мене була б віддалена робота

Дополнительная информация

ЗАГАЛЬНІ ПЕРСОНАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ

В сфері електронного врядування я почав працювати з 2015 року. За цей час з метою вдосконалення впровадження та популяризації відкритих даних і електронних послуг:

- розробив 4-ре програмних сервіси (<https://github.com/Alexander-Lukyanov/>),
- склав ряд об'ємних монографій (<https://bit.ly/3qrDrpR>),
- опублікував в ЗМІ не менше 12-ти статей (<https://www.prostir.ua/author/lykich68/>).

Починаючи з 2008 року розробив і реалізував понад 20-ть соціально-економічних проектів, які були профінансовані міжнародними грантодавцями та місцевими органами влади на суму близько 420 тисяч доларів. При виконанні цих проектів або ж на волонтерських засадах мною було розроблено не менше 10-ти сайтів під ключ.

ПРОЕКТИ, ЩО Я РЕАЛІЗУВАВ ЗА ОСТАННІ ДВА РОКИ

ПЗ "Менеджер форматорів"

(<https://github.com/Alexander-Lukyanov/Format-Manager>)

з листопада 2019 по теперішній час

Створене мною програмне забезпечення "Менеджер форматорів", насамперед, призначено для максимальної автоматизації і спрощення роботи розпорядників інформації в сфері формування та оприлюднення відкритих даних.

Шаблони таблиць (Форматори) для стандартизації наборів відкритих даних
(<https://github.com/Alexander-Lukyanov/table-templates>)

з січня 2019 по лютий 2020

Форматори - це спеціальні Google документи, сформовані на основі вже існуючих шаблонів таблиць, розроблених на основі офіційних Рекомендацій щодо оприлюднення наборів даних. Форматори розширюють функціональність вищеназваних шаблонів таблиць, що дозволяє усунути типові поми-лки при внесенні даних в таблиці, а також полегшує саме внесення цих даних за рахунок заздалегідь асоційованої або один раз введеної інформації.

ПЗ для парсинга даних про електронні послуги, розміщених на порталі КМУ
(<https://github.com/Alexander-Lukyanov/ParsingElectronicServices/>)

з січня по лютий 2019

Це програмне забезпечення було розроблено з метою збору даних про існуючі електронні послуги і їх зведення в єдиний профайл для подальшого комплексного аналізу.

ПЗ для парсинга паспортів житлових будинків м. Києва
(<https://github.com/Alexander-Lukyanov/PassportParsingKiev>)

з грудня 2018 по січень 2019

Це програмне забезпечення було розроблено для парсинга паспортів житлових будинків міста Киє-ва з метою формування з них наборів відкритих даних, які в подальшому розміщувалися на відповід-них регіональних Web-ресурсах.

ПУБЛІКАЦІЇ ПРО СЕБЕ

Впровадження принципів відкритості уряду США в роботу українських структур влади
(https://issuu.com/ceume/docs/ptp_newsletter1/12)

Видання: Вісник проекту "Навчальні програми професійного зростання" USAID (Україна)
27 квітня 2017

НАГОРОДИ

Почесна Грамота Кабінету Міністрів України
(<https://bit.ly/3zoap0>)

Листопад 2010

Грамота була вручена за багаторічну працю, активну діяльність та вагомий особистий внесок у за-безпечення реалізації державної політики соціального захисту людей з інвалідністю.

Образование

Одеський державний політехнічний університет

высшее , с 1989 по 1995 (6 лет)

Економіка і управління в машинобудуванні, Одесса

Харківський обліково-економічний технікум імені Ф.Г. Ананченко

среднее специальное , с 1985 по 1988 (3 года)

Бухгалтерський облік в сільському господарстві, Харьков

Курси и тренинги

Стажування в США за програмою "Інновації в електронному врядуванні" (з 09 по 24 березня 2016 року) Основи Web UI розробки - Prometheus (2020 рік - 3 місяці) Основи програмування мовою Python - Prometheus (2020 рік - 3 місяці) Основи програмування CS50 2019 - Prometheus (2020 рік - 3 місяці) Основи програмування на Java - Prometheus (2020 рік - 3 місяці) Аналіз даних та статистичне виведення на мові R - Prometheus (2020 рік) Візуалізація даних - Prometheus (2020 рік - 3 місяці) Комунікаційні інструменти для побудови репутації - Prometheus (2020 рік) Основи тестування програмного забезпечення - Prometheus (2020 рік)

<https://novarobota.ua/index.php/resume/python-rozrobnik-front-end-inzhener-analitik-239046>